
京大生は自分磨きに力を入れている印象がありますが、実際はどうなのでしょうか。
京大生に習い事について聞いてみました。
京大生は自分磨きに力を入れている印象がありますが、実際はどうなのでしょうか。
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平均は約４つでした。
ほとんどの人が何かしら
の習い事をしていたよう
です。
一番多い人はなんと今ま
でに16もの習い事をして
いました。

今までにした習い事の数は？
（塾・予備校を含む）

・小学校の時同じ習字教室に通っていた女
の子から告白された。今思えば惜しいこと
をしたものだ。

・同じ習い事をしていた人と大学に入って６年
ぶりに再会した。今の彼女です。

・先生に恋をしました。

・水泳でプールの底に落ちている入れ歯を見つ
けた。

習い事に関するエピソード

意外なことに、恋愛に関するエピソードが満載でした。習
い事をすると技術だけではなく、実にいろいろなものが得
られるようですね。

５年以上続けた人は全体の73.2％もいました。また、17
年間１つの習い事を続けた人が数人いました。京大生は根
気強く物事に取り組む傾向があるのかもしれません。

１つの習い事を続けた最長期間は？

小学校入学（６歳）までに70.5％もの人が習い事を始め
ています。なんと２歳から始めた人もいるようです。

初めて習い事をしたのは何歳？ ほぼ半数の人が水泳を習っていたようです。　
その他多かったのはそろばん、サッカーなどでした。
また、トランペット、日本舞踊、和太鼓、尺八、太極拳、
新体操など珍しいものを習っている人もいました。

習っていた人が多いものをランキングにしてみました。

習い事の内容は？

1位 水泳 47.9％
2位 ピアノ 46.2％
3位 習字 30.3％
4位 英会話 21.0％

平均は 約5.5歳 でした。
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最近ひきこもっています。研究室に。　　　 （工・院　TK）
⇒京都の冬は寒いですからね。 （春になったら出てきてください；編）


